
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

EMENTA: Ao Executivo Municipal, com cópia ao Departamento Competente, solicitando as seguintes 

explicações: a) quanto aos gestores de unidades escolares indaga-se: a Prefeitura firmou com o Ministério 

Público algum Termo de Ajustamento de Conduta acerca de tal temática? Se sim, enviar cópia do 

respectivo; b) há algum processo judicial em andamento ou já finalizado que tenha por objeto a discussão 

da legalidade dos cargos dos gestores de unidades escolares? Se sim, enviar o número do processo; c) 

quantos gestores de unidades escolares existem em nosso Município? Enviar planilha com nome e 

respectiva lotação; d) há algum prognóstico jurídico e/ou administrativo que possa auxiliar na questão dos 

gestores de unidades escolares? 

REQUERIMENTO N° 3267/2017 
Autor: RAFAEL GOFFI MOREIRA 
Ementa: AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE, SOLICITANDO AS SEGUINTES 
EXPLICAÇÕES: A) QUANTO AOS GESTORES DE UNIDADES 
ESCOLARES INDAGA-SE: A PREFEITURA FIRMOU COM O 
MINISTÉRIO PÚBLICO ALGUM TERMO DE AJUSTAMENTO DE 
CONDUTA ACERCA DE TAL TEMÁTICA? SE SIM. ENVIAR CÓPIA 
DO RESPECTIVO, B) HÁ ALGUM PROCESSO JUDICIAL EM 
ANDAMENTO OU JÁ FINALIZADO QUE TENHA POR OBJETO A 
DISCUSSÃO DA LEGALIDADE DOS CARGOS DOS GESTORES DE 
UNIDADES ESCOLARES? SE SIM, ENVIAR O NÚMERO DO 
PROCESSO, C) QUANTO GESTORES DE UNIDADES ESCOLARES 
EXISTEM EM NOSSO MUNICÍPIO? ENVIAR PLANILHA COM NOME 
E RESPECTIVA LOTAÇÃO. D)HÁ ALGUM PROGNÓSTICO 
JURÍDICO E /OU ADMINISTRATIVO QUE POSSA AUXILIAR NA 
ni IPSTA0 DOS GESTORES DE UNIDADE ESCOL ÁRFS? 

PROTOCOLO GERAL N° 4027/2017 
Data: 20/11/2017 - Horário: 14:21 

se  jggigliel 

APROVADO 

o doif. 2017 

Vereador Cario Moura • Magrão 
Ptetiidente  

Nellar~~,~ 

Considerando que é um pedido dos moradores de Pindamonhangaba. 

Considerando a atual situação dos gestores de unidades escolares. 

REQUEIRO à Mesa, consultando o Egrégio Plenário desta Casa de Leis, que se oficie ao Executivo 

Municipal, com cópia ao Departamento Competente, solicitando as seguintes explicações: a) quanto aos 

gestores de unidades escolares indaga-se: a Prefeitura firmou com o Ministério Público algum Termo de 

Ajustamento de Conduta acerca de tal temática? Se sim, enviar cópia do respectivo; b) há algum processo 

judicial em andamento ou já finalizado que tenha por objeto a discussão da legalidade dos cargos dos 

gestores de unidades escolares? Se sim, enviar o número do processo; c) quantos gestores de unidades 

escolares existem em nosso Município? Enviar planilha com nome e respectiva lotação; d) há algum 
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prognóstico jurídico e/ou administrativo que possa auxiliar na questão dos gestores de unidades 

escolares? 

Plenário "Dr. Francisco Romano de Oliveira", 17 de novembro de 2017. 

Vereador RAFAEL GOFFI MOREIRA 
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